
とても 　　　　　　　　まあまあ あまり ぜんぜん 　　　　　　（％）

(1)
　本校の「学校の重点目
標」は，適切である。

(2)
　生徒は，充実した高校
生活を送っている。

(3)
　生徒は，授業や検定に
一生懸命取組んでいる。

(4)
　生徒は，部活動に一生
懸命取り組んでいる。

(5)
　生徒は，ルールやマ
ナーを守っている。

(6)
　先生方は，授業や検定
取得対策指導に熱心で
ある。

(7)
　学校は，生徒の進路実
現のために努力してい
る。

(8)
　学校は，生活指導に力
を入れている。

(9)
　学校には，気軽に生徒
が相談できる雰囲気が
ある。

(10)
　学校からの連絡や配付
物は，保護者に届いてい
る。

(11)
　授業力向上を意識した
教材研究を行っている。

(12)
　「いのち」と真剣に向き
合う教育を実践してい
る。

(13)
　入学してみたいと思わ
せる特色ある教育活動
を推進している。

平成30年度 「 学 校 評 価 」アンケート結果
～　保護者/生徒/職員・中間結果との比較　～
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